



免学费、享补贴,合格后推荐就业

新吴区推出集成电路设计人才实训项目

芯片设计作为芯片产业“皇冠上的明珠”,因行业门槛高、培养周期长、高校体系课程设置少,成为长期以来集成电路设计企业人才引育的“痛中之痛”。为破解企业“人才之渴”,今年6月,无锡高新区推出集成电路设计人才实训项目,向大学生们发出“英雄帖”,免学费、享有专项补贴,合格后还推荐就业,首期征集100名大学生开展集成电路设计实训。

本次实训招收对象主要面向国家“双一流”高校(学科)电子、通信、信息工程、自动化等集成电路相关专业本科及以上2022届、2023届毕业生,普通高校电子、通信、信息工程、自动化等集成电路相关专业2022届、2023届毕业研究生和无锡高新区(新吴区)集成电路设计企业从业人员等。

本次实训为学生们安排由16名专家组成的“导师天团”。包括无锡芯朋微电子股份有限公司、无锡力芯微电子股份有限公司等上市集成电路设计企业创始人;东南大学、西安交通大学、西北工业大学等国内知名高校集成电路优势学科专业教授;世界500强及国内上市公司资深培训讲师,省、市半导体行业协会专家等产业界专家和高级管理人员等。

实训以“线上+线下”“专业+职业”“理论+实践”等形式开展,帮助学员迅速系统掌握集成电路设计各模块应用,熟悉集成电路版图设计、模拟IC、数字前端的理论和实操。其间,学员还将参访力芯微电子、芯朋微电子和江苏集萃智能集成电路设计技术研究所等多家高新区标杆企业,了解行业前沿信息、分享芯片设

计最新成果。

此外,实训期间,参训学生不仅食宿全免,享受“拎包入住”的全程保姆式服务,还可获得最高6000元的专项补贴,纳入高新区(新吴区)集成电路设计人才库,推荐至区内集成电路设计企业就业,优先推荐申报市“太湖人才计划”、区“飞凤人才计划”、区集成电路产业等相关补贴。

据悉,无锡位居国内集成电路设计行业增速最高的五大城市之列,年增速达98.1%;高新区(新吴区)是全国第二大集成电路产业聚集区,仅次于浦东新区。此举旨在吸引优秀人才,打造成为区域集成电路设计人才集聚地,促进产业发展。同时,也积极助力大学生就业,让高新区成为优秀青年人才创业就业首选地。陈敏

锡师附小旧城区改建项目宣布生效

“衷心感谢党和政府,为生活在市中心老破小的居民改善住房条件!”“七一”前夕,住在勤学路小区的肖师傅为锡师附小地块旧城区改建项目部送来锦旗。与此同时,该项目也迎来了正式宣布生效的大喜日子。

现代快报记者获悉,锡师附小旧城区改建项目,主要包括解放新村(不含喻康苑)、勤学路、解放南路等零星老旧小区,这些老旧小区业主一方面背靠实验幼儿园、锡师附小等优质教育资源;但另一方面,破败逼仄的居住环境、老化的市政基础设施、接

送学早高峰的交通拥堵多年来折磨着所有居民。此外,锡师附小和实验幼儿园同样受限于狭小的校舍面积而缺乏向上发展的土地资源。

梁溪区崇安寺街道和区征收办、梁溪经投默契配合,通过两个多月的艰苦奋斗,取得了项目签约比例超过90%的阶段性成果。处于无锡“会客厅”南大门的锡师附小地块,征收释放出的土地将大力提升中心商务区教育资源、有效缓解校园周边高峰时期交通压力、显著改善“龟背城”外围城市界面。

年初领取区征收拆迁任务书

后,崇安寺街道上下统一思想、主动担当,加快推动项目签约,明确月目标、周目标,以5+2、白加黑的工作强度落实挂图推进制度,切实做到任务到人、责任到人、压力到人。

此外,崇安寺街道积极探索建立房产中介有机参与跟进机制,前期对接不动产交易部门和大型房屋中介机构,一方面倾情服务,积极为征收户寻找周边合适房源,解决接送学问题;另一方面认真调查,了解征收户真实购房成本,确保征收补偿符合政策要求,为签约提供有力支撑。朱鲸润

多措并举守护群众生命和财产安全

锡山城管:筑牢防汛“安全堤坝”



桥梁检查 锡山城管供图

当好道路防汛“排头兵”

为积极应对汛期可能出现的积水问题,提前谋划部署,充分利用管道疏通设备等专业工具及人工清淤手段,因地制宜逐段、逐井拉网式对40条区管道路的雨水井进行清理、疏通工作,并加大排查力度,对大雨后易产生积水路段,制定了整改方案,防止出现“雨季一来,城里看海”的情况,保障城市道路安全通畅。

提前制定应急方案,组建应急小组,24小时不间断巡查,确保“第一时间发现问题,第一时间上报处置”,接下来将常态化及时清淤疏通排水设施,翻修破损排水管道、雨水井等,扎实开展市政设施维护工作。

当好城市桥梁“保障员”

为确保辖区桥梁的安全运行,确保城市道路桥梁安全度汛,提前组织桥梁工程师和技术人员对辖区大中小桥梁进行集中“诊疗”,对桥梁运行安全状况进行全面筛查、重点把控,及时消除桥梁病害。

为降低汛期险情带来的损失,有效阻止失控船舶或大型漂浮物直接撞击桥墩,损伤桥墩。经组织专家多次论证,决定对区管范围内的通津桥、兴塘大桥、严埭河桥、锡宁路跨线桥、锡宁路小桥等5座通航桥梁的防撞墩设置新型防撞设施。此次防撞设施工程是在通航桥孔的上下游新增4个钢簇桩防撞墩。

当好城市安全“守护者”

为提高市政抢险队伍应急能力,检验应急预案实用性和可操作性,近日组织无锡市照明股份有限公司及路灯养护一线工作人员开展2022年度城区路灯防汛防台应急演练。演练共出动人员17名,应急移动护栏、干粉灭火器等应急设备若干,演练重点突出汛期、台风等特殊情况下可能出现的突发安全事故及应急处理能力。

下一步,锡山区城管局将继续抓实抓细安全生产各项工作,全力做好安全生产专项整治,坚决遏制安全事故的发生,确保全区市政设施安全运行。

首批“申请律师执业人员”实习法官助理

近日,无锡首家“申请律师执业人员实习基地”启动仪式在无锡市滨湖区人民法院举行。

滨湖法院党组书记、院长潘华明指出,滨湖法院在无锡市首先成立申请律师执业人员的实习基地,为实习律师在法院审判执行岗位专门设立实习岗位,助力实习律师提升职业技能、迅速掌握行业规范、筑牢法治底线,树立为民情怀,帮助实习律师系好职业生涯“第一粒扣子”,走好职业道

路的第一步。

申请律师执业人员实习基地的启动,是滨湖法院探索司法执业人员培养交流机制的创新性举措。滨湖法院从选聘、管理、考核、评价等方面制定《关于为申请律师执业人员提供法官助理岗位实习的管理办法(试行)》,建立起一条法院与律师良性互动的桥梁,对实现法协选派实习律师到法院担任实习法官助理的新机制先试先行。

朱鲸润 毛瀚飞

“两客一危”企业电子台账监管平台上线

针对“两客一危”(指大客车、大型旅游客车以及危险品车)运输企业的实际情况,无锡市新吴区交通运输局在省内首创搭建“两客一危”运输企业电子台账监管平台,全面推行台账电子化,实现日常管理数字化巡查。6月30日,该平台正式上线。

“两客一危”企业普遍采用的纸质台账资料,存在台账格式不一致、内容缺乏真实性、执法检查无法面面俱到等问题。本次推进的电子台账监管平台的上线运用,将一举突破企业台账制作与管理上的难点痛点,监管部门将更加高效实施对“两客一危”运输企业的全方位监管。

平台由“两客一危”运输企业管理系统、行业监管部门监测平台组成。此外考虑到驾驶员的日常工作环境,配套开发了手机App端,方便从业人员进行日常操作。陈敏

平台建成后可向“两客一危”运输企业提供统一化、标准化的台账模板,运输企业须通过电脑端和手机端进行台账制作,确保台账内容清晰明了、台账管理工作井然有序。同时为了保证台账真实性,平台运用二维码签到、GPS定位、人脸识别等方式,杜绝了台账代签补签的行为,助力企业落实安全生产主体责任。

同时,在交通运输部门日常检查中,能够借助平台对企业电子台账的使用情况、内容详情进行电子巡查,筛选出存在安全隐患的企业后,对其进行有依据、有方向的现场安全生产检查甚至综合体检,以此实现对企业违法违规行为的精准查处。下一步,将督促指导“两客一危”运输企业,按照平台要求完善各自安全电子台账,实现治理能力与管理水平的提升。

守住钱袋子,无锡工行在行动

近日无锡工行在辖区内开展“普及金融知识 守住钱袋子”主题活动,提高各类消费者群体风险防范意识和能力。

活动期间,该行认真组织辖内营业机构持续开展日常宣传工作。各营业网点的电子门楣均统一投放宣传标语,多媒体机、液晶电视集中展播统一的金融警示案例小视频,安排专人负责现场宣讲和解答客户疑惑,在客户办理业务的间隙主动开展金融宣教。

除了网点阵地宣传,该行还组建宣传小分队,实地进行金融宣教,提高金融消费者的覆盖面,强

化金融知识的普及教育和案例警示。老年群体是一个需要特殊关怀的群体,该行特殊资产中心(法务部)负责人带队开展宣教活动,就老年人关注的维护个人信息安全、违法违规借贷等领域,结合民法典具体条文,展示真实发生的案例,帮助老年人提高风险防范意识,守好钱袋子,让民法典深入人心。

一座温馨的城市,一家有温度的银行。接下来无锡工行会持续不断地开展金融知识普及和消费者权益保护工作,为培育和谐、理性的金融消费生态环境作出贡献。

孙明

无锡福彩“天天送礼包 月月抽手机”

无锡福彩“天天送礼包 月月抽手机”活动火热进行中。2022年5月6日至12月31日,活动期间,市民每天可通过扫描活动二维码,或关注“无锡福彩”微信公众号,发送关键字“绿色出行”参与大转盘抽奖。每人每天有3次抽奖机会。无锡福彩每天送出3个价值100元

福彩大礼包,50元、20元、10元、4元面值的电脑彩票。每月抽出一名锦鲤大奖,奖励价值5000元的手机一部或等值现金。活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY